
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

同じ線色どうし接続 
 ショックセンサー 

 

赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

ショックセンサーと同時に取り付ける場合 
 

20250327 

 

ソニックスタートに接続する場合 

当社製品の CN3 ハーネスにセンサー用ハーネスを接続します。ショックセンサーと同時に取り付ける場合は、それぞ

れ同色の線を並列に接続します。 

 マーベラスに接続する場合 

コントローラ 

フィールドセンサー 

 赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

未使用 

 

コントローラ 

 

フィールドセンサー 

 赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

ショックセンサー 

 赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

ショックセンサーと同時に装着する場合 
 

同じ線色どうし接続 
 

マーベラスのコントローラに直接センサー用ハーネスを接続してください。 

 

CN3ハーネス センサー用ハーネス 

 

マーベラス CN3ハーネス 

マーベラス CN3ハーネス 

フィールドセンサー取付説明書 （Ver1.0） 

２．配線方法 

【重要】 

・車両の盗難・破損等や誤配線による車両や本製品の破損につきましては、一切責を負えませんのでご了承ください。 

・防水処理をしていませんので、必ず車内に設置していただき、水濡れに注意してください。 

・必ず感度調整を行ってください。調整を行わなかった場合、誤作動の原因となります。 

 

フィールドセンサー 

本体 

 

 

センサー用ハーネス 

 

 

１．セット内容 

センサー用ハーネス 

 

スマートガードに接続する場合 

同じ線色どうし接続 
 

ショックセンサー 

 

赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

ショックセンサーと同時に取り付ける場合 
 

スマートガードにセンサー用ハーネスを接続します。フィールドセンサーと同時に取り付ける場合は、それぞれ同色の

線を並列に接続します。 

 

コントローラ 

フィールドセンサー 

 

赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

同じ線色どうし接続 
 センサー用ハーネス 

 

センサー用ハーネス 

 

未使用 

切断 

 

切断 

 

切断 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

警告させる場合の 
検知範囲イメージ 

アラームさせる場合の 

検知範囲イメージ 

フィールドセンサーを複数接続する場合 

フィールドセンサー 

 赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

緑線を 
CN3の青線に接続 

 

未使用 
 

検知した際にアラームさせる場合 （車内を検知させる場合） 
 

センサー用ハーネス 

フィールドセンサー 

 赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

未使用 
 

検知した際に警告させる場合 （車外を検知させる場合） 
 

センサー用ハーネス 

同じ線色どうし接続 
 

他センサーへ 

製品へ 

他センサーへ 

製品へ 

フィールドセンサー単独で OFFにされる場合 

フィールドセンサー 

 赤 

 
黒 

 
青 

 
緑 

 

未使用 
 

センサー付属ハーネス 

同じ線色どうし接続 
 

他センサーへ 

製品へ 

ON/OFF 

スイッチ 

センサーを単独でON/OFFされる場合は、赤線の途中にスイッチを入れてください。全てのセンサーをOFFにされる場合

は、セキュリティの機能で可能です。ロック中にもう一度ロックしていただれば、サウンドが短く３回鳴り、センサーの監視

を止めるモードに移行します。詳細は製品の取扱説明書をご確認ください。 

センサー用ハーネスを使用して接続します。センサー用ハーネスの緑線を緑線に接続すると警告、青線に接続すると

アラームします。 

 

３．設置方法 

４．感度設定方法 

下記のような場所に設置してください。 

・運転席と助手席の間のフロアカーペットの下 

・センターコンソール内 

・天井 

検知範囲イメージ 

 
検知範囲は、円状に広がるイメージです。 

検知した際に警告させる場合 （車外を検知させる場合） 

１．車両から離れてセキュリティを ON（ロック）します。 

２．5秒後に徐々に車両に近づき、警告が鳴ることを確認します。 

３．感度が弱い（強い）場合は、右の写真のようにドライバーでボリュームを

回して調整してください。外から覗き込むと警告するぐらいに調整するの

がお勧めです。 

【重要】 

・ボリュームは適切なサイズのドライバーで回してください。 

・ボリュームは 360度回りません。弱い力で少しずつ回してください。 

検知した際にアラームさせる場合 （車内を検知させる場合） 

１．窓を開けた状態で車両から離れてセキュリティを ON（ロック）します。 

２．5 秒後に徐々に車両に近づき、車両の周囲で何をしても警告が鳴らない

ことを確認します。 

３．窓から車内に手を入れるとアラームすることを確認します。 

４．感度が弱い（強い）場合は、右の写真のようにドライバーでボリュームを

回して調整してください。外から覗き込むと警告するぐらいに調整するの

がお勧めです。 

マイナスの精密ドライバー推奨 

鈍感 敏感 

【重要】 

・各センサーは、必ず 15cm以上離して設置してください。 

 


